Контрольна робота № 1,           12 клас                              
тема : «Координати. Вектори. Геометричні перетворення.»

варіант 1

Прізвище, ім’я_____________________________________Дата_________________________

Частина 1. У завданнях 1-4 виберіть правильну відповідь.

1.Укажіть, які з даних точок належать координатній осі, та зазначте якій.

	М ( 0;1;0)
	В(0;5;-5)
	К(0;0;4)
	С( 2; 1;0)


2. Укажіть, які з даних точок належать координатній площині, та зазначте якій.

	Х( 2;0;3)
	Р( 0;5; 2)
	А(0;0;1)
	В(3;3;0)


3.Яка точка  належить сфері, що задана рівнянням х2 + ( у – 1 )2 + ( z + 1 )2 = 2?

	А( 0;1;1)
	В(0;1;1)
	О(0;0;0)
	С ( 0;1; -1)


4.Якщо вектор  а̅ (-2;2;-1) та вектор с̅ (3;-2;2) , то координати вектора а̅  +  с̅  дорівнює…

	( -1;-1;1)
	( 3;1;-1)
	(1;0;1)
	(0;2;-2)



Частина 2.                     
 5.При якому значенні n вектори а̅ (-2; 5n; -4) і b̅ (1;-1; 2)   перпендикулярні?

6. Задано відрізок з координатами його кінців А(-2; 5 ; 7) і В(- 5; -1; -2). У результаті паралельного перенесення середина відрізка АВ перемістилася у початок координат. Знайдіть координати точок, у які перемістилися кінці даного відрізка.
Частина 3.                  
 7. У трикутнику АВС  А(  4; 2; 10), В( 10; -2; 8), С( -2; 0; 6). Чи перпендикулярні вектори АВ і СМ, де М – середина відрізка АВ?
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варіант 2
Прізвище, ім’я_____________________________________Дата_________________________

Частина 1. У завданнях 1-4 виберіть правильну відповідь.

1.Укажіть, які з даних точок належать координатній осі, та зазначте якій.

	М ( 0;-1;0)
	В(0;-5;-5)
	К(0;0;4)
	С( 2; 0;0)


2. Укажіть, які з даних точок належать координатній площині, та зазначте якій.

	Х( -2;0;2)
	Р( 0;5; 3)
	А(7;0;1)
	В(0;3;0)


3.Яка точка  належить сфері, що задана рівнянням х2 + ( у – 1 )2 + ( z + 1 )2 = 20?

	А( 0;1;1)
	В(0;1;1)
	О(0;3;3)
	С ( 0;1; -1)


4.Якщо вектор  а̅ (1;0;-1) та вектор с̅ (-4;-5;0) , то координати вектора а̅  +  с̅  дорівнює…

	( -1;-1;1)
	(- 3;-5;-1)
	(1;3;-1)
	(0;2;-2)


Частина 2.                         
  5.При якому значенні n вектори а̅ (-3;4n; 3) і b̅ (1;-1;-1)  колінеарні?

6. Задано відрізок з координатами його кінців А(2;-4;-5) і В(6;-6;0). У результаті паралельного перенесення середина відрізка АВ перемістилася у початок координат. Знайдіть координати точок, у які перемістилися кінці даного відрізка.

Частина 3.                  

7.У трикутнику АВС, А( 2; 1; 3), В ( 1; 1; 4), С( 0; 1; 3). Чи перпендикулярні вектори АВ і СМ, де М – середина відрізка АВ?
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Частина 1. У завданнях 1-4 виберіть правильну відповідь.

1.Укажіть, які з даних точок належать координатній осі, та зазначте якій.

	М ( 0;1;1)
	В(0;0;-5)
	К(0;-2;4)
	С( 2; 0;0)


2. Укажіть, які з даних точок належать координатній площині, та зазначте якій.

	Х( 2;0;0)
	Р( 6;5; 0)
	А(1;0;1)
	В(0;3;7)


3.Яка точка  належить сфері, що задана рівнянням х2 + ( у – 1 )2 + ( z + 1 )2 = 4?

	А( 0;1;1)
	В(0;1;1)
	О(0;0;0)
	С ( 0;1; -1)


4.Якщо вектор  а̅ (-1;2;1) та вектор с̅ (4;-1;2) , то координати вектора а̅  +  с̅  дорівнює…

	( -1;-1;1)
	( 3;1;-1)
	(1;3;-1)
	(0;2;-2)


Частина 2.                           5.При якому значенні n вектори а̅ (-1;2n; 0) і b̅ (1;-1;2) : перпендикулярні; колінеарні?

6. Задано відрізок з координатами його кінців А(2;-3;5) і В(5;5;1). У результаті паралельного перенесення середина відрізка АВ перемістилася у початок координат. Знайдіть координати точок, у які перемістилися кінці даного відрізка.

Частина 3.                        7.Знайдіть координати точки, що симетрична точці М(1;2;-3) відносно точки Р(-1;0;1).

